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Hujberferi 
Ki a fene az a Hujber Feri ? - szögezte a költői kér-
dést barátnőjének egy negyvenes vörös nő a fagyi-
zó előtt. Választ nem várva hozzátette: a médiá-
nak bizony nem a jégkorcsolyás műsor által is-
mertté tett sztárocskák félrelépéseivel kellene 
foglalkozni, hanem a hujberferiknél fontosabb 
emberekkel. 

A barátnő bólogatott, a vörös pedig folytatta: 
- Például inkább azzal kellene foglalkoznia, 
hogy a Győzikének már megint van műsora, 
vagy hogy a Norbi már megint valakiket lefo-
gyaszt! 

A barátnő bólogatott. 
NY. É. 

A Pulitzer-emlékdíjas újságíró, Bolgár György felolvasószínházi bemutatója Szegeden 

Valami bűzlik - a kisszínházban 
A Szegedi Nemzeti Színház tár-
sulata az ismert újságíró, rádiós 
szerkesztő és író, Bolgár György 
Valami bűzlik című színművét 
felolvasóesten mutat ja be szer-
dán 19 órától a kisszínház szín-
padán. 

Horváth Péter sajátos olvasata 
után néhány hónappal újabb kü-
lönleges Hamlet-bemutatót tar-
tanak a kisszínházban. Igaz, 
most nem a Shakespeare-drámát 
tűzték műsorra, hanem Bolgár 
György Valami bűzlik című da-
rabját játsszák Galkó Bence ren-
dezésében. 

- Ez egy Hamlet-átirat, vagyis a 
Shakespeare-dráma alapján ké-
szült színdarab. Ötletében kicsit 
hasonlít Tom Stoppard híres Ro-
senkrantz és Guildenstern ha-
lott című művéhez, melyben a 
két mellékszereplő történetét 
mesélte el. Én 25 évvel ezelőtt 
azt találtam ki, és meg is írtam 
egy 1983-ban megjelent novellá-
ban, hogy a Hamlet-történet lé-
nyege: a végén a norvég király el-
foglalja Dániát. Az egész azért 
történt úgy, ahogy, mert a norvé-
gok csellel bevették magukat Dá-
niába, mégpedig Hamlet legjobb 
barátja, Horatio segítségével, aki 
valójában Fortinbras ügynöke. A 
novellából írtam egy regényt, 
ami három évvel ezelőtt jelent 
meg. Azt gondoltam: miután a 

Hamlet a világ talán leghíresebb 
drámája, és az írók ugyanúgy, 
mint a Bibliát, rendre újragon-
dolják, újraértelmezik, megpró-
bálom színdarabként is megírni. 
Ehhez a mai ember világpolitikai 
tudásával sokszorosan átírtam a 
regényemet, más szereplők, más 
konfliktusok lettek belőle, csak 
az alapötletem maradt meg -
mondja Bolgár György. Az ismert 
újságíró szerint darabja igazából 
arról szól: a 20-21. században ál-
talánossá vált a nagyhatalmi ma-
nipuláció. 

- A történet szereplői ugyan-
azok, mégis minden kapcsolat 
más közöttük. Más Hamlet és 
Ophelia, Horatio és Ophelia vi-
szonya. Ez a darabom másik üze-
nete: semmi sem az, aminek lát-
szik - hangsúlyozza a Pulit-
zer-emlékdíjas és Táncsics-díjas 
szerző, akinek szépírói pályája is 
párhuzamosan indult. 1974-ben 
megjelent első verseskötete, A 
másodperc rései óta újabb és 
újabb könyvekkel jelentkezik. A 
vágy című regénye 2003-ban 
nagy vihart kavart. Úgy véli, míg 
60-80 éve természetes volt, hogy 
valaki egyszerre író és újságíró, 
ma már ezen sokszor csodálkoz-
nak. Pedig egyszerűen csak más-
képp kell írni: más a szépiroda-
lom és más a politikai újságírás 
nyelvezete. 

A szerda esti felolvasószínházi 

bemutató érdekessége, hogy 
többnyire ugyanazok játsszák a 
főszerepeket, akik a Shakes-
peare-drámában is. Claudius Pa-
taki Ferenc, Hamlet Borovics Ta-
más, Horatio Gömöri Krisztián, 
Ophelia Márkus Judit, Laertes 
Kolozsi Kilián lesz. A további 
szerepeket Harsányi Attila, Janik 
László, Szilágyi Annamária, Alb 
Szabolcs, Bánvölgyi Tamás, 
Somló Gábor, Kiszely Zoltán, 
Boncz Ádám, Dénes Gábor és 
Szívós László olvassák fel. 

H. ZS. 

D U P L Á N H A M L E T 
Ritkán adatik meg színésznek, 
ami most Borovics Tamásnak: egy 
évadban kétféle Hamletet is játsz-
hat. - Túl sok különbség nincs a 
kettő között, hiszen Horváth Péter 
is sajátos rendezésben álmodta 
színpadra a darabot. Bolgár 
György szövege szinte rímel erre. 
Persze teljesen más a szöveg, má-
sok a szituációk is, de mégis alap-
jaiban ugyanaz. Hamlet szerepe 
változott a legkevesebbet, talán az 
áll a legközelebb Shakespeare 
eredetijéhez. Érdekesebb így a fel-
olvasóest, hogy már mögöttünk 
van egy komoly próbafolyamat és 
jó néhány előadás az eredeti da-
rabból. Jobban értjük igy a problé-
mákat - ajánlja a felolvasóestet 
Borovics Tamás. 

Sajtófesztivál2007 
A sajtó és az olvasáskultúra kiemelt főtámogatói 2007-ben: 

Q UniCredit Bank, a H 
| - azoknak, akik hiteles hírekre szomjaznak. 

UGYANAZOKBÓL 
A BETŰKBŐL EGY SOKSZÍNŰ VILÁG! 

2007. május 26. • Budapest • '56-osok tere (Felvonulási tér) 
I().00-kor megnyitót mond Kázmér Judit, a Magyar Lapkiadók Egyesületének elnöke. 
10.00-18.00 Sajtókávéház: kerekasztal-beszélgetések neves publicisták, szakújságírók, valamint 
politikusok részvételével. • Sajtótörténeti kiállítás: a magyar sajtótörténet tontos korszakainak és 
kiemelkedő alakjainak, valamint kuriózumainak bemutatásával. • Sajtófotó-kiállítás: meglepő, 
érdekes, látványos fotók a kiadók képgyűjteményeiből. • Egyéb események: divatbemutató, 
kozmetikai és divattanácsadás, egészséges életmód konzultáció, gyerekprogramok, író-olvasó 
találkozók, kedvezményes előfizetői akciók. • 18 .00-19.00 Sajtóparádé: nyereményjátékok, 
vetélkedők, tombola. • 19.00-20.00 Sajtóbuli: Back II Black koncert és 20 .30-22 .00 Az Experi-
Dance tánckara bemutatja Román Sándor koreográfiáját. 
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OTTHON VAN! 

,,Azt a tizenöt percet nem veheti el tőlünk senki" 

A makói Party zenekar 
a Vajdaságban játszik 

Két fúvós, egy billentyűs, egy dobos. A nyerő felállás Fotó: Karnok Csaba 

A makói Party zenekar tagjai nem bánták meg, 
hogy neveztek lakodalmas fesztiválunkra. A kö-
zönségtől a legtöbb szavazatot kapták, össze-
barátkoztak a Martonosi Révész Együttes tag-
jaival, s meghívták őket Magyarkanizsára, egy 
magyar bálba muzsikálni. 

MUNKATÁRSUNKTÓL 

A makói Party zenekar tagjai nem hitték, hogy nyer-
hetnek, pedig semmi okuk nem volt a kishitűségre: 
a legtöbb szavazatot nekik adták a nézők. A közön-
ségdíj mellett más hozadéka is volt számukra a lako-
dalmas zenekarok fesztiváljának: a határon túlra is 
meghívták őket muzsikálni. A döntő utáni heteket 
még most is örömmel idézi fel a zenekar vezetője. -
Fantasztikusan éreztük magunkat! Egy ismerősünk 
felvette a műsort, épp most néztem meg a DVD-t. 
Annyira felszabadultan játszottunk az újszegedi 
sportcsarnokban, hogy szinte nem is ismertem ma-
gunkra! A verseny után rengeteg gratulációt kap-
tunk, még külföldről, a Martonosi Révész Együttes 
szurkolótáborából is küldtek SMS-t. Amikor bene-
veztünk lakodalmas zenekarok versenyébe, a célunk 
az volt, hogy a szegedi döntőben játszhassunk. 

Szegeden viszont már arra gondolt a négy zenész 
- Csonka fános, Fejes Ferenc, Balogh Zoltán és 
Galgóczki Sándor - , hogy jó lenne bekerülni a leg-
jobb négy közé. így is történt. A zenekarvezető 
megjegyezte: azt a tizenöt percet, amit a sportcsar-
nokban több ezer fős közönség és tévénéző előtt 
játszottak, nem veheti el tőlük senki! S hogy mu-
zsikáltak-e már ennyi ember előtt? - Ezt Bódi 
Guszti is megkérdezte tőlem. Neki is azt válaszol-
tam: igen, csak nem egyszerre - nevette el magát a 
zenekarvezető. 

A makói zenészek nem csak tapasztalatot, bará-
tokat is szereztek: a fesztivál óta tartják a kapcsola-
tot a második helyezett Martonosi Révész Együttes 

JON LAKODALMAS CD-NK 
A Délmagyarország és a Délvilág lakodalmas feszti-
válja döntőjének dalaiból 75 perces válogatásalbu-
mot adunk ki. A CD hamarosan megjelenik, előfize-
tőink 990 forintért vásárolhatják meg, egy előfize-
tőnk több darabot is rendelhet kedvezményes áron. 
A CD-t júniusban kézbesítőink viszik házhoz. Nem 
előfizetők számára az album 2900 forintba kerül. A 
lakodalmas CD megrendelhető a lapjainkban meg-
jelenő szelvény kitöltésével, ezt kiadónk címére kell 
elküldeni (DM Kiadó, 6729 Szeged, Szabadkai út 
20.). Megrendeléseiket fogadjuk a 06-80/821-
821-es ingyenesen hívható telefonszámon, vala-
mint a 62/567-860-as telefonszámon is. E-mailben 
megrendeléseiket a terjesztes@delmagyar.hu cím-
re küldhetik. 

tagjaival. Ráadásul hamarosan Magyarkanizsán 
lépnek föl. Tehetségükre, nagyszerű előadásukra 
ugyanis felfigyelt a kanizsai Panda rádió vezetője. -
Már a döntőn meghívtak bennünket egy vajdasági 
magyar estre. A zenekar többi tagjával együtt 
örömmel vállaltuk el a fellépést, annyi kérésünk 
volt csak, hogy ne szombat este legyen a bál, mert 
minden szombatunk foglalt, lakodalmakban mu-
zsikálunk - mondta Csonka János. így hát a makói 
Party zenekar június 1 -jén játszik Magyarkanizsán, 
igény szerint kivilágos-kivirradatig. Aludni nem 
lesz idejük: szombaton egy lakodalomba húzzák a 
talpalávalót itthon, Magyarországon. 

Csonka Jánosék kíváncsian várják hamarosan 
megjelenő lakodalmas CD-nket. Emellett szeret-
nének egy saját lemezt is kiadni. A fesztiválról azt 
mondták: csöppet sem bánják, hogy elindultak a 
versenyen. Hálásak azért, hogy lapunk életre kel-
tette ezt a műfajt. 

Százezer forint jutalom a nyomravezetőnek 

Fiatal rablókat keres a rendőrség 
Mint arról lapunkban is beszá-
moltunk, március 13-án, nem 
sokkal délelőtt 9 u tán a szőregi 
Magyar utca sarkán lévő Coop 
Áruházba három fiatal - két 
férfi és egy nő - tért be. Az 
egyik férfi benyúlt a pénztár-
gépbe, és pénzt markolt fel. A 
bolt alkalmazottja megpróbálta 
feltartóztatni, de az elkövető 
gázspray-t fúj t rá. Ezután futás-
nak eredtek, és a bolt előtt par-
koló, feltételezhetően sötét szí-
nű Hondával Szeged felé mene-
kültek. Az eddigi információk 
szerint valószínűsíthető, hogy 
a trió az elmúlt hónapokban az 
ország több településének bolt-
jából is lopott készpénzt. Elkö-
vetési módszerükre jellemző, 
hogy amíg ketten elterelik a 
dolgozók figyelmét, egyikük va-
lamilyen módon megpróbál 
hozzájutni a pénztárgépben 
tartott pénzhez, majd együtte-
sen távoznak. A fiatalokról az 
egyik üzlet biztonsági kamerája 
felvételt is készített, aminek 
alapján három 20-25 év körüli 

személyt keres a rendőrség. A 
két férfi sötét hajú, átlagos test-
alkatú, míg a velük lévő nő ha-
ja szőkésbarna, bőre pattaná-
sos. Aki felismeri a képen lát-
ható személyeket, és érdemi in-
formációval tudja segíteni a ha-
tóság munkájá t , jelentkezzen 
személyesen a Szegedi Rendőr-

kapitányságon (Párizsi krt. 
16-22.) vagy hívja a 107-es, 
112-es segélyhívót, a bűnügyi 
osztály 62/562-400-as számá-
nak 15-60-as mellékét, vagy a 
Telefontanú 06-80-555-111 -es 
vonalát. A nyomravezető 100 
e?er forint jutalomban része-
sül.. 

http://www.sajtofesztival2007.hu
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